



REFERAT AF MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG TORS DAG DEN 26/02 2014 KL. 11 – 12 I KULTURHUSET

1. Sejlplansforpligtelser

Bo har modtaget de fleste meldinger fra medlemmer, der kan stille sig til rådighed 2 uger juni og august. Der er 2, der har meldt fra. Øvrige herunder Egon melder straks til Bo, hvornår man kan være til rådighed. Herefter sender Bo den forpligtende plan ud.

I tilfælde af bytning meldes dette til Bo.

Bo og Asger har påtaget sig opgaven med tilsyn i denne periode.

2. Status på Megin jollen

Efter en længere og god debat blev konklusionen endnu bedre, nemlig at hente jollen nu, og herefter kan arbejdet påbegyndes idet, den placeres uden for Kulturhuset.

3. Kontingent

Bjarne havde derhjemme fået sin holdning gjort klar. Selvfølgelig ville han til trods for sit store arbejde i Sibslauget gerne betale for at få lov.

Imidlertid havde Bjarnes bemærkning på sidste møde gjort indtryk på de tilstedeværende, der dog også måtte konstatere, at formandens forsøg på at få undtagelse ind i forhold til kontingentbetaling ikke kunne lade sig gøre.

Bo fremsatte følgende forslag som blev godkendt med anerkendelse: ”Alle betaler kontingentet 224 kr., så vi er forsikrede, og sidst på året tages kontingentspørgsmålet op igen.”

Palle havde kontaktet Danske Tursejlere m.h.t. forsikring. Han ville tage et møde med dem m.h.t. at undersøge muligheder for billigere forsikring.

Bjarne efterlyste flere medlemmer. Rekruttering tages op på næste møde.

4. Evt. – herunder næste møde

Følgende punkter tages op på næste møde:

- a) Deltagelse i Kirsebærfestivalen
- b) Rekruttering af nye medlemmer

Næste møde aftales til den 26. Marts kl. 10